

□ 校友关心母校建设

江国采学长续资设立“西南联大国采奖励基金”

江国采学长是西南联合大学经济系校友。2004年，为纪念毕业60周年及纪念恩师陈岱孙教授，江国采学长特捐资100万元设立“西南联大国采奖学金”，以支持原西南联大成员学校建设，奖掖优秀研究生，推动国家经济管理教育事业的发展。

2007年，江学长在西南联大建校60周年之际为该奖学金续资100万元。2011年，江学长再次捐赠100万元，与之前捐赠的“西南联大国采奖学金”200万元，共计300万元设立“西南联大国采奖励基金”，亦向清华大学建校100周年献礼。

“清华校友—张维、陆士嘉奖学励学基金”设立

2011年9月，已故两院院士张维、流体力学科学家陆士嘉夫妇的学生、家人和亲友共同倡议设立了“清华校友—张维、陆士嘉奖学励学基金”，两位先生的家人捐赠人民币10万元作为基金的启动资金。他们希望通过该基金的筹集及发放的过

程，宣传先生们的功绩，激励在校学生；同时，也希望张维先生和陆士嘉先生的学生们参与到这项筹资活动中来，为经济困难、成绩优异的清华在校生提供资助，使两位先生的优秀品德和人格魅力得到传承与发扬。

“西南联大校友张炳熹奖励基金”获续捐

2012年2月17日，“西南联大校友张炳熹奖励基金”的设立人许冀闽学长（张炳熹学长夫人）为该基金续捐5万元人民币。清华校友总会发展部接受了捐赠，并代表学校感谢老学长及其家人对学校人才

培养工作的支持和关心。该基金是2010年张炳熹学长逝世十周年时由他的家人设立的，用以奖励清华、北大、南开三校研究生弘扬联大精神，勤奋学习。将来为国家的发展作出更大贡献。

各地校友会赠送给母校的百年校庆纪念品（补充）

厦门校友会——书法贺词1幅

吉林校友会——书法贺词2幅

常州校友会——赵元任塑像

江西校友会——雕塑《中国梁栋——梁思成与林徽因》